



da je kmetski proletariat trpel škodo le... radu skromnih pridobitev enega dela in...

Prišla je ruska revolucija, prišel je... »azijatski socializem« in je tem kratko...

Okoli polagoma se probujajoče Azije... se zbira angležki, ameriški in japonski...

Zato je sklenila Amerika, da mora... meti največje mornarico na svetu, zato...

Vsi znaki pa že sedaj kažejo, da se... borba ne bo omejevala le na zgoraj o...

Vsakoraj je borba angležkin, ameri... kanskih in japonskih imperialistov za...

Izrabljanje vodnih sil na Goriškem

V četrtek dne 25. t. m. se je vršilo... pod predsedstvom deželnega komisarja...

Deželno Istro je zastopal svetnik inž... Poscher, tržaško mesto vit. Villa Santa,

Deželni komisar je poročal o veliki... gospodarski važnosti započete akcije...

cev. V to svrhu se je ustanovil medde... želni konsorcij, katerega ustanovni čla...

Potrebno je, da manifestira dežela... omahljivo voljo, da se morajo vodne...

Zastopniki goriškega in tržaškega... mesta ter dežele Istre in vseh občin go...

Uvaževanje poročilo komisarja za sa... mopravne posle o potrebi, da se čim...

Prepričani, da more roditi ta akcija... obilo dobrot za celo deželo, le ako jo...

ponavljamo svoj glas, izražen že v... prejšnjih časih, s katerim izjavljamo,

jemljemo s priznanjem v vednost po... ročilo komisarja za samopravne posle...

zahtevamo, da vlada prizna delovanju... te zadruga javnokoristni značaj in da...

Po tej soglasno sprejeti resoluciji je... skupščina izvolila iz svoje srede kot...

Delavsko gibanje

Posl. Tuntar odstavljen od vodstva go... riške bolniške blagajne

Disciplinarni svet goriške bolniške... blagajne, sestavljen iz zastopnikov de...

Deželno zborovanje italijanske sociali... stične stranke za Julijsko Benečijo

Uradniki kovinske industrije... so imeli v Trstu shod, na katerem so...

Proti brezposelnosti... V Rimu so se sestali zastopniki raz...

Komunistični predlog glede splošne... stavke v Italiji

Podoben resolucijo je sprejel tudi de... lavski shod v Lenjanu (Legnano blizu...

Stavka tkalcev v Italiji... se nadaljuje. Včeraj so se v Milanu s...

Gibanje poljedelskih delavcev v Italiji... Borba med veleposestniki in poljedel...

Razne struje v italijanski socialistični... stranki

V socialističnih Istrah se nadaljuje... polemika med različnimi strujami, ki...

Protest ministrskemu predsedniku... Včeraj je odposlal poslanec Šček min...

Divjaški napad v restavraciji hotela... »Europa«.

Reformisti bi namreč hoteli res ohrani... ti stranko celotno, toda pod tem po...

Turatiju, ali pa bi morali biti izključeni... Nasprotno bi hoteli maksimalisti, da s...

Razmerje anarhistov do drugih proletar... skih strank

Stari Enrico Malatesta, eden izmed... soubanoviteljev italijanske socialistič...

Ker je anarhistična struja precej močn... o zastopana v italijanskih delavskih...

»Stremimo tudi mi — piše Malatesta... — za komunizem, ki je najbolj dovr...

»To govorim z ozirom na bodočnost... t. j. na čas po revoluciji. Kar se pa...

Ob koncu svojega članka meni Mala... tatesta, da izvirajo vsi spori med komu...

Šest milijonov brezposelnih v severni... Ameriki

Amerikanski list »The Telegraph« ja... vlja, da je v Zjedinenih državah sever...

Domače vesti

Protest ministrskemu predsedniku... Včeraj je odposlal poslanec Šček min...

Divjaški napad v restavraciji hotela... »Europa«.

nezaslišano divjaški napad na lokal in... goste v hotelu Evropa.

Kakor poročajo očividci, se je dogo... dek izvršil takole: V veliki jedilnici je...

»Kakor poročajo očividci, se je dogo... dek izvršil takole: V veliki jedilnici je...

Kam jadrano? Mirni gostje, italijanski... državljani, sedijo v javnem lokalu,

Poročila domačega italijanskega čas... sopsija, da so prišli napadalci od zuna,

»Piccolo« je napisal o divjaškem na... padu podrobnost, ki je zelo značilna.

Luppoli — bravec iz ulice Borsa, ki so... njem mnogo govorili tokom preiskave

Luppoli se je odstranil. Ko se je v ne... kolikih trenutkih vrnil, je bil očividno

Laško časopisje piše, da je bil v hotelu... Evropa dr. Wilfan. To ne odgovarja

Danes vsi na Opčine k prireditvi za istrske sirote. - Začetek ob 4 pop.

PODLISTEK René Thévenin. Železni malik

— Ali mislite moja znanstvena raziskava... nja? Glede teh morem odlašati kakor se...

— Menda ti niso izvršili pokola. — Kdo torej? — Stvari! Tajnostne stvari, ki smo jih že...

česa, ki ga tvori neupogljiv dolg trup, podpri... od šestero ogromnih živalskih nog.

Nekaj iz zgodovine idrijskega rudnika Ze prej pa so (9. 7. 1799.) pobrali de...



